

కాంగ్రెస్ సభ్యులు అబద్ధాలతో కాలు వెల్లబుచ్చుతున్నారని.. 14 నెలలు గడిచినా సర్కారు హామీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడం లేదని ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. బీజేపీ మున్సిపాలిటీ చేపట్టిన మంగళవారం అబద్ధాల కల్యాణ లక్ష్మి, పాటి మజురీకి చెక్కులను అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అబద్ధాలతో ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతూ ప్రజా మోసం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.



-వహాదీ షరీఫ్, ఫిబ్రవరి 25

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడల్

I హైదరాబాద్, బుధవారం 26 ఫిబ్రవరి 2025 HYDERABAD



రైల్వే గిట్ల వద్ద అరీయాతలను నిర్బంధించి ఎమ్మెల్యే మల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి కొరారు. ఈ మేరకు మంగళవారం సికింద్రాబాద్ లోని రైల్వే కార్యాలయంలో ఉన్న అధికారులతో చర్చించారు. ఎమ్మెల్యే మల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మన్వ భౌతికంగా దీనిని జనప్రయోగం వద్ద ఇది వరకే ప్రతిపాదించిన అరీయాతల గిట్లను మంజూరు చేయాలని కోరారు. రైల్వే గిట్లను తొలగించి పెద్ద టన్నెల్ ను ఏర్పాటు చేస్తే ప్రమాదం పెరుగుతుందన్నారు. అరీయాతల వద్ద అదనపు స్టేషన్ వరకు వసతి నిర్మాణం చేపట్టాలని ఎమ్మెల్యే కోరారు. -మల్లారాజేశ్వర్, ఫిబ్రవరి 25



● శంభో శంకర..

నిటీబ్యూరో: హరహర శంభో శంకర అంబాల.. శివుడిని మనసారా కొలిచేందుకు భక్తులు నిర్ణయించారు. బుధవారం శివరాత్రిని పురస్కరించుకొని నగరవ్యాప్తంగా శివాలయాల ముస్తాబుయ్యాయి. మరోవైపు కీసరగట్టు, ఏడుపాయల, బీరంగూడ జాతరలకు నిటీ నంది బస్సులు అందుబాటులో ఉన్నాయి. కీసరగట్టుకు 285, ఏడుపాయలకు 125, బీరంగూడకు 30 బస్సులు నడుపుతున్నట్లు ఆర్టీసీ వెల్లడించింది. మరింత సమాచారం కోసం 9959226160, 9959226154 నంబర్లను సంప్రదించాలని సూచించింది.

ఎంటమాలజీలో నయా దోపిడీ

సిల్వీయోలో ఉన్న కార్మికులు, ఉద్యోగుల జీతాలు క్లౌడ్ కి అందుతున్నాయని తెలుసుకున్న కంట్రాక్టర్లు, కొందరు అధికారులు పనిచేయని సెలవు దినాల్లో సైతం.. బిల్లులు పెట్టి జీతాలు కొట్టేసిన వైనం.. అంతర్గత విచారణ జరుపుతున్న ఉన్నతాధికారులు

ఉండగా.. పూర్తి స్థాయి జీతాన్ని డ్రా చేశారు. ఎల్లీసగర్ జోన్ లో అసిస్టెంట్ ఎంటమాలజిస్ట్ (మహిళా ఉద్యోగి) బెటేసోర్సింగ్ ప్రాతిపదికన ఉద్యోగం చేస్తుండగా.. 21-8-23 నుంచి 20-9-23 రోజుల వరకు చికిత్స కోసం సెలవు పెట్టారు. దశాబ్దం బిల్లును క్లౌడ్ కి చేసుకునేందుకు వెళ్ళగా పూర్తి స్థాయి జీతం తీసుకున్నట్లుగా ఈఎంఎఫ్ విభాగం తెలిసింది. మెడికల్ రీవీల్ ఉన్నానని సడరు ఉద్యోగి చెప్పడం, సంబంధిత ఏజెన్సీని నిలదీయగా.. ఉద్యోగి కావాలా? డబ్బులు కావాలా? అని సడరు ఏజెన్సీ బెదిరించింది. కూకట్ పల్లిలో జోన్ లో మరో అసిస్టెంట్ ఎంటమాలజిస్ట్ కౌవీడ్ సెలవు రోజుల్లోనూ పూర్తి జీతాన్ని

డ్రా చేయడం అధికారులకే చెల్లింది. అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ లీవ్ లు ఉన్నప్పటికీ కార్మికుల వేరే పూర్తి జీతాలు అందించడం దండంకన్నా అనేకమంది చర్య జరుగుతున్నాయి. ఎంటమాలజీ, శానిటేషన్ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు, సెక్యూరిటీ విభాగంలో ఇలాంటి అక్రమాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నట్లు ఉద్యోగుల్లో చర్య జరుగుతున్నది. ముఖ్యంగా అనారోగ్యం, ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు, మెటర్నల్ సెలవుల్లో ఉన్న మహిళా ఉద్యోగుల జీతాలపై పాటు కౌవీడ్ సెలవులో ఉన్న ఉద్యోగుల జీతాలను సైతం కాంట్రాక్టర్లు, కొందరు అధికారులు కలిసి తమ జీవితంలో చేసుకున్నట్లు తెలిసింది.

అటెండెన్స్ వేసి..

ఎంటమాలజీ విభాగంలో పనిచేసే అసిస్టెంట్ ఎంటమాలజిస్టుల (ఏఈ) జీతాలను ప్రధాన కార్యాలయంలో పనిచేసే ఒక ఉన్నతాధికారి, జూనియర్ అసిస్టెంట్ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు కలిసి డ్రా చేసి నట్లు సమాచారం. ఏఈలు సెలవుల్లో ఉండి పనిచేయని రోజులలో సైతం అటెండెన్స్ వేసి జీతాలు డ్రా చేశారన్నది ప్రధాన ఆరోపణ. కొంతమంది అసిస్టెంట్ ఎంటమాలజిస్టులు అరోగ్య సమస్యల కారణంగా సెలవులు పెట్టి నాలుగు ఐదు వారాలు విధులకు హాజరు కాలేదు. మరికొందరు యాక్టివ్ కారణంగా నెల వరకు విధులకు అటెండ్ కాలేదు. కౌవీడ్ సమయంలో కౌవీడ్ బారిన పడ్డ కొంతమంది ఉద్యోగులు సైతం సెలవులు పెట్టగా వారిని కూడా పనిచేసే నట్లు అటెండెన్స్ వేసుకొని కాంట్రాక్టర్లు ప్రధాన కార్యాలయం అధికారులు ఎంపికా కోట్లొకటిన్నట్లు ఉద్యోగుల్లో చర్య జరుగుతున్నది.

సమగ్ర విచారణ జరిపిస్తే..

అసిస్టెంట్ ఎంటమాలజిస్టులకు ప్రతి నెల వేతనం చెల్లించే ఏ సెక్యూరిటీ సర్టిఫికేట్, ఎంటమాలజీ విభాగంలో పనిచేసే జూనియర్ అసిస్టెంట్, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్, మరో సీనియర్ అధికారి కలిసి వారి జీతాలు డ్రా చేయడంలో లోకంగా వ్యవహారించారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. 38 మంది అసిస్టెంట్ ఎంటమాలజిస్టుల్లో నెలల తరబడి ఒక్కరూ కూడా సెలవుపై వెళ్లినట్లు చూపించి పూర్తి జీతాన్ని నోక్యూంట్ కాంట్రాక్టర్లు, అధికారులు ఎంత అగ్లెజ్ట్ గా పనిచేశారో అర్థం చేసుకోవచ్చు. కౌవీడ్ టైమ్ 2020 గడిచిన ఐదేండ్లుగా ఒక కాంట్రాక్ట్ ఏజెన్సీ, ప్రధాన కార్యాలయంలోని అధికారి గణం ఉద్యోగుల సెలవులను పైసల రూపంలోకి మార్చుకున్నారని తెలుస్తున్నది. కూకట్ పల్లి, శిరిలింగంపల్లి, ఖైరాబాద్, చార్మినార్ జోన్ల పరిధిలో అసిస్టెంట్ ఎంటమాలజిస్టుల జీతాలను ఈ విధంగా కాంట్రాక్టర్లు తమ ఖాతాకు మళ్లించుకున్నారు, 21 ఆగస్టు 23 నుంచి వరకు ఐదు నెలల పాటు ఎంటమాలజీ విభాగంలో జరిగిన నిలవారీ వేతనాలపై సమగ్ర విచారణ జరిపిస్తే మరిన్ని వాస్తవాలు వెలుగులోకి వస్తాయని డిమాండ్ లు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

ఎండలు మండుతున్నాయి.. మీటర్లు తిరుగుతున్నాయి

సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎండలు మండిపోతున్నాయి. గ్రేటర్లో పగటి ఉష్ణోగ్రతలు 35 డిగ్రీలు దాటిపోతున్నాయి. ఈ ఉష్ణోగ్రతలకు ఉక్కుపోత తోడవడంతో కరెంట్ మీటర్లు గిరిగి తిరుగుతున్నాయి. దీంతో విద్యుత్ వినియోగం డిమాండ్ అసాధ్యంగా పెరుగుతోంది. ఫిబ్రవరి మొదటి రెండువారాలు సగటున డిమాండ్ 60 మిలియన్ యూనిట్లు సమాధానంగా, తాజాగా 73 మిలియన్ యూనిట్లకు చేరింది. ఫిబ్రవరిలోనే ఏప్రిల్ డిమాండ్..



సాధారణంగా మార్చి, ఏప్రిల్, మే నెలల్లో విద్యుత్ డిమాండ్ ఎక్కువగా ఉంటుంది. కానీ గతంలో ఏప్రిల్ లో సమాధాన గరిష్ట డిమాండ్ 9435 మోవాట్లు దాటి ప్రస్తుతం ఈ ఫిబ్రవరిలో 9455 మోవాట్లు డిమాండ్ సమాధానమైంది. ఈ నేపథ్యంలో మార్చి, ఏప్రిల్ లోనే మేరకు డిమాండ్ సమాధానమండేన్నట్లు ఆందోళనలో సిబ్బంది ఉన్నారు. మే మొదటి వారానికి రోజుకు సగటున 100 ఎంపిలు దాటి అవకాశం ఉన్నట్లుగా డిస్కం అంచనా వేస్తోంది. విద్యుత్ వాడకం పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో టీజీఎన్టీసీఎల్ ఇంజనీర్లతో ఆందోళన మొదలైంది. వేసవిలో నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా కోసం డిస్కం ముందున్న లైన్ల పునరుద్ధరణ చర్యలు చేపట్టింది.

ట్రాన్స్మిషన్లలో సామర్థ్యం పెంచు, లూజులైషన్లు సరిచేయడం, రెజ్యుటర్లు ఇన్స్టాలేషన్లు చేపట్టడం, ఎల్సీఎస్ ట్రాన్స్మిషన్లకు పక్కన్నాడం ఉండేలా చర్యలు చేపట్టారు. జనవరి చివర, ఫిబ్రవరి మొదటి వారంలో పూర్తి చేయాలన్న లైన్ క్లియర్ చేసే పనులు ఇంకా గ్రేటర్ వ్యాప్తంగా జరుగుతున్నాయి. మార్చి మొదటివారంలో ఇంటర్, టెన్ట్ పరీక్షలకు ఉన్న నేపథ్యంలో జరుగుతున్నాయి. నుండి నెలవారం పనిచేసే నిలిపివేస్తారు.. లేక సమగ్ర మొత్తం చేస్తారా అంటూ స్థానికుల నుంచి క్షేత్రస్థాయిలో సిబ్బందికి వ్యంగంగా ప్రశ్నలు ఎదురవుతున్నాయి.

సర్కారు స్థలం.. కబ్జాకు యత్నం..



బంజారాహిల్స్, ఫిబ్రవరి 25: బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం. 11లోని అంబేద్కర్ నగర్ బస్ స్టాప్ నాలాను అనుకొని సుమారు 500 గజాల భాగం ప్రభుత్వం స్థలం ఉంది. ఈ స్థలాన్ని అనుకొని ఉన్న భవన యజమాని మంగళవారం స్థలం బ్యాపిట్ల వేసేందుకు యత్నించగా, స్థానికులు అడ్డుకోవడంతో వెనక్కి తగ్గారు. స్వావహారంపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు షేక్ మెట మండల అధికారులకు సైతం ఫిర్యాదు చేశారు.

ఆడపిల్ల 3 లక్షలు.. పిల్లాడు 5 లక్షలు

గుజరాత్ టూ హైదరాబాద్ పనిబద్ధల అక్రమ రవాణా పుట్టిన ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే విక్రయాలు మూలా సభ్యులతో పాటు పిల్లలను కొన్నవారు అరెస్ట్



సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 25 (నమస్తే తెలంగాణ): పుట్టిన ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే ఆగ, మగ తేడా లేకుండా పని కందులను హైదరాబాద్ కు తెచ్చి విక్రయిస్తున్న మూలాల రావ కొండ మల్కాజిగిరి ఎన్.టి.పోలీసుల అరెస్ట్ చేశారు. అమ్మతున్న వారితో పాటు పిల్లలను కొనుగోలు చేసిన వారు అరెస్టుయిన వారితో ఉన్నారు. మంగళవారం పోలీస్ కమిషనర్ సుధీర్ బాబు వివరాలు వెల్లడించారు. కుక్కలపూర్వకుల చెందిన కొల కృష్ణవేణి సోపర్ మిడియాలో చిన్న పిల్లలను దక్షత తీసుకోవడానికి విక్రయించే వారి గురించి సోపర్ మిడియాలో శోధించడంతో ఢిల్లీకి చెందిన మనోజ్ అనే వ్యక్తి 2024లో పరిచయమయ్యాడు. అతడి ద్వారా మగశిశువులను రూ. 5 లక్షలకు కొనుగోలు చేసింది. ఢిల్లీ నుంచి హైదరాబాద్ కు మనోజ్ మూలా ఆ పనికందులను తీసుకొచ్చి విక్రయిస్తుండగా గోపాలపురం పోలీసులు పట్టుకొని కృష్ణవేణిని అరెస్ట్ చేశారు.

వివరాలు వెల్లడిస్తున్న రాచకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు

చైతన్యపులలో పట్టుబడ్డ గ్యాంగ్..

గోపాలపురం కేసులో జైలు నుంచి బయటకు వచ్చిన తరువాత అప్పటికే కృష్ణవేణితో పరిచయం ఉన్న కొత్తపేటకు చెందిన బట్టు దీప్తి, సికింద్రాబాద్ కు చెందిన సంపత్ కుమార్ లను పిల్లలను విక్రయిస్తే మంచి సంపాదన ఉంటుందంటూ సూచించారు. దీంతో కృష్ణవేణి మరోసారి సోపర్ మిడియాలో శోధించడంతో గుజరాత్ అహ్మదాబాద్ కు చెందిన వందన అనే ఒక మహిళా పరిచయమైంది. తాను గుజరాత్ నుంచి పనిపిల్లలను తన మనిషులతో పంపిస్తానని, వాళ్ళ తెచ్చేటటు అప్పగిస్తారని, ఆడ బిడ్డలకు రూ. 1.5 లక్షలు, మగ బిడ్డలకు రూ. 2.5 లక్షలు తనకు ఇవ్వాలంటూ ఒప్పందం చేసుకున్నారు. దీంతో కృష్ణవేణి తీసుకొనిపోతూ ఆ అక్రమ దండాను ప్రారంభించింది. అహ్మదాబాద్ కు చెందిన సునిల్ సుమన్, సావిత్రి దేవి అక్కడి నుంచి పనిపిల్లలను రైల్వే తీసుకొచ్చి మీకు అప్పగిస్తారని చెప్పారు. దీంతో ఈ ఏడాది జనవరి 28 నుంచి ఫిబ్రవరి 25 వరకు అక్రమ ఆడ, ఇద్దరు మగ పనిపిల్లలను వందన పంపింది.

పనిపిల్లలను విక్రయిస్తున్నారని మల్కాజిగిరి ఎన్.టి.పోలీస్ రమణారెడ్డి, అదనపు డీసీపీ సంద్యాల సర్పంచరెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్ జూనియర్లు విశ్వనీయ సమాచారం అందడంతో చైతన్యపురి ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ బృందంతో కలిసి మంగళవారం చైతన్యపురి బస్ స్టాప్ వద్ద సీడ బ్యాన్స్ (చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ) సభ్యులతో కలిసి అక్కడకు వెళ్లారు. కొల కృష్ణవేణి, అహ్మదాబాద్ కు చెందిన సావిత్రి దేవి, గాంధీ దశాబాసలో టాల్ స్కూల్ లో వార్డు బాయ్ గా పనిచేస్తున్న సంపత్ కుమార్ లు మగశిశువుతో అనుమానాస్పదంగా పట్టుబడ్డారు. ఈ ముగ్గురిని విచారించడంలో మరో ముగ్గురు పనిపిల్లలను కూడా నెల రోజుల వ్యవధిలో విక్రయించినట్లు వెల్లడించారు. దీంతో ఆ పనిపిల్లలకు సంబంధించిన వివరాలు సేకరించి నలుగురు పని బిడ్డలను గుర్తించి వారిని సీడ బ్యాన్స్ కి అప్పగించారు. కృష్ణవేణి, సావిత్రి దేవి, సంపత్ కుమార్ లు ఈ మూలాలకు చెందిన బట్టు దీప్తి, శ్రాణికుమార్, అంగమ్ శారదలతో పాటు పిల్లలను కొనుగోలు చేసిన విజయవాడకు చెందిన ఎన్.ఆర్.ఎ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ టెర్రోరిజం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ రీగ పనిచేస్తున్న నాగ వెంకట పవన్ భగవంతుని అయిన భార్య దేవి శ్రాణి, ఇంటర్ నెట్ కనీక్ట్ ఆపరేటర్ సైదాబాద్ కానీస్ కి చెందిన తెప్పల వినయకుమార్, అయిన భార్య స్వాతి, మహాబాబాద్ జిల్లా, కేసమద్రానికి చెందిన లింగాల రమణీయ సోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు.

చట్టకారం దక్షత తీసుకోవాలి

అహ్మదాబాద్ నుంచి పుట్టిన ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే పిల్లలను తీసుకొని టైన్ లో హైదరాబాద్ కు తీసుకొస్తున్నారని సీపీ సుధీర్ బాబు తెలిపారు. పిల్లలకు సంబంధించిన సకలి సరఫరాలను కూడా ఈ మూలా తయారు చేసేసాగారు. చట్టకారం పిల్లలను దక్షత తీసుకోవాలని సూచించారు. అలాకాకుండా అక్రమ మార్గంలో పిల్లలను కొనుగోలు చేస్తే చట్టవిరుద్ధమని, కొనుగోలు చేసిన వారు కూడా నేరస్థులే అవుతారని చెప్పారు. ఈ కేసులో ప్రధాన సూత్రదారులందరూ కోసం గాలిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.